y = X" TaK
KOPCETKILWTI PYHKUMA







CabaKkTblH MaKcaThbl

y = X" TakK KepCeTKIlITi
GYHKILMSACBIHBIH, KACUETTEPIH
Olsie/i 2)KoHe OHbIH, I'paUriH
caJly JlaFabIChbIH KaJbIIITACThIPY.




XeTICTIK Kputepunnepi :

HaTypas KOPCETKIIITI JOpEKEIK (YHKIIMSIHBIH aHBIKTaMaChIH
TYKBIPBIMIAUIbI;

HOPEXKETIK PYHKIUSIHBIH I'paUriH canajibl;

rpaduk OoMbIHINA PYHKIMUSIHBIH (P)OPMYJIACHIH aHBIKTANUIbI;
KOPCETKIITI (DYHKIUSHBIH IPa(pUTTHIH JIOPEKECIHE )KOHE X-TIH
anabIHAAFbl KO()(MUIUEHTIHE OaIaHBICThI €PEKIIECTIKTEPIH
AHBIKTAUJIbI )KOHE aTaubl;

rpa@uUKTIH CUMMETPHS TYPIH aHBIKTAN/IbI;
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Kaumaaay
Yy =x" ezep n =2 k xopcemxiwumi
dyHxuuaHsLLy Kacuemmepia.
y = x2k; Dy =R

" | DyHxuuaHbiy 2padui m;opauuzlma.aap oac
" | HyKkmeci apkvlabvt omeoi me?
DynxuuaHsbiy 2paduzi kail wupexkmepoe

cummempunisl

Ddynxuua kait apaavikmapoa eceoi? Kemuoi?

. | DyHKUUAHBIY MoHOEPIHIY alimazbl KaHOaill?

DYyHKUUAHDBIHY el yAKEH HCoHe el KWl MoHOepiH
Kopceminoep.




OyHKUUAHDBIH rpadUriH calblHAAp: Y = X°
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OceOi ( -00; +00 ) apaJbIFBIHAA



y=x",ecepn=2%k+1max
Kopcemxiuumi byHKUUAHBLH

acuemmepa.
y = x2k+1, Du=’§{ P

DynxuuaHoviy 2padui koopouHamaaap o6ac
HyKkmect apkvlabl omeot me?

DynxuuaHsbiy 2padui kail wupexkmepoe opHaaacaowl?

DY HKUUAHDBIN 2pajuzi Heze KAMmbICMmbl

cuMMQmpllﬂﬂbl
W3 9:Y: Vo 7% ) W I

Ddynxuua kait apaavikmapoa eceoi? Kemuoi?

DyHKUUAHBIE MoHOEPIHIY AllMazbl KaHOall?

DYyHKUUAHDBIY el yAKEH JHCoHe el KWl MoHOepIH
Kopceminoep.




Tax kepcemxkiwmi hpyHxuusHuiy 2padul.

p = x2kt1




y =—x

1. DYHKUMAHBLIH rpaduriH canbiHaap.
2. TabbiHOAp:
A) DYHKUUAHbIH aHbIKTany anmMmarbl, MOHOEPIHIH auMarbl;

b) PYHKUMAHBIH eH YIIKEH XXaHe eH Killl MeHaepIH
aHblKTaHOAp;

B) QYHKUNAHBIH 6Cy XXaHe KeMy aparnblKTapbl.
3. CUMMeETpPUSCBIH aHbIKTaHaap.




y = —Xx" TaK KepcCeTKilTi PyHKLUMACHI.
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Cyperteri y = x° (pyHKUHMSCHIHBIH
rpaurid KOJJAaHbIN, TeHACYAl IIeuinaep:

=2 6r=-2 Br=r 0rf=-1
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WWW - EBI

What Went Well- Even Better If...

Used when students present their work.

Reflective practice.




